

## 60 éves fennállását ünnepelte a Budapest Pestszentlőrinci Gyülekezet

2008. március 15-én, szombaton ¼nnapos keretek között emlékezett vissza a Budapest Pestszentlőrinci Gyülekezet a megalakulására és az elmúlt ¼vtizedekre.

ÉzE kézzel írták

Isten hozta létre, ezért láthatjuk még ma is" - hangsúlyozta Jávör István ny. lelkes. A gyülekezet krónikáját prof. dr. Szigeti Jenő ismertette: 1917/18-as évek tájában Kispesztben Kurczbacher Károly és neje lakásában indult el a bibliatanulmányozás kis csoport. Huenergardt J. F. 1938. szeptember 13-i levelében ágrészes kezdetnek tartotta e kézzel írtakat, melyet a kézzel írt magyar Egyházterület 1932. március 24-27-i konferenciáján vett fel a hivatalosan megszervezett gyülekezetek sorába".

Dr. Tokics Imre egyházterületi elnök - betegség miatt

levelében - kézzel írták az ünnepelő kézzel írtakat, Jeremiás 31:33 verseivel: "Éz...Istenek leszek, ők pedig nem lesznek".

Farkas Dániel ny.

levelében a 48. zsoltár verseivel szöveg a jelenlevőkhez: "Éz Mily szerelmetesek a te hajlékaid, ¼h Uram!"

Bodnár János,

a gyülekezet lelkes 1Salm 7:10-17 versei alapján nyitotta meg Isten Igáját, és szöveg az egybegyűltekhez: "ÉzMindaddig megsegített bennünket az ¼sr! A háladás mindig fontos az ember életében. Ha visszatekintünk az elmúlt ¼vtizedekre, elmondhatjuk az Ige alapján: "¼ megalázkodik bennünk a mi lelkeink". Miként korábban Izrael népének életében, ¼gy ma, nekünk is ¼jra segítségül kell hívni az Urat, mert Isten segít győzelemre az ¼párt. Teljes szívvel neki kell szolgálnunk!"

Erdélyi László ny.

levelében kifejtette: "ÉzEgy gyülekezet annyira gazdag, amennyire őrzi a múlt örökségeit. Ma is ¼gy hiszem, mint 60 évvel ezelőtt, hogy Jézus eljövetele közel van. ¼t kell gondolnunk a múltat! Jézus ¼ 24:1. verse alapján ma odaállunk az ¼sr elé, mert hisszük, hogy ¼ mondani akar valamit szívünknek. Az a nép vagy ember, aki elfeledkezik a múltjáról, annak nincs jövője. Hiszen egy gyülekezet annyira gazdag, amennyire őrzi a múlt örökségeit."

Szigeti László - aki a

program egyik főszervezője volt - 46 éve tagja a gyülekezetnek, amelyből húszes presbiterként közel 40 éve szolgál.

A megérkezett

gyülekezeti terem zsúfolásig megtelt. A visszaemlékezést az Istent dicsőítő szolgálatok tették emlékeztetésül egy a helyi gyülekezet, mint a részéről. A gyülekezetben eddig 16 lelkes és 7 biblia munkás szolgált. Jelenlegi lelkipastorok: Bodnár János és Farkas Attila testvérek.

Á

(Szigeti László - SM)